



强工兴市 劳模担当

爱捣鼓的 宝藏男

记台州市五一劳动奖章获得者潘海军

本报讯（记者赵云）潘海军家顶楼40平方米的房间，全被他的各种工具占满了：我喜欢收集工具，小到螺丝刀，大到电焊机，家里的工具比厂里的还要齐全。

潘海军是钱江摩托浙江益中智能电气有限公司的产品技术员。之前，公司有一批电子元器件焊错了，需要拆解下来。厂里现有的工具拆不下来，这个难题留给了潘海军攻克。

有问题，找潘大师。这是同事们常说的话。潘海军花了两个晚上时间，动用了家里的工具造成新工具，成功将元器件拆解下来。

我哪是什么大师，只是爱捣鼓而已。潘海军有些不好意思。自从获得2021年台州市职工技能竞赛电子钎焊工第一名后，同事们就称他为大师。

电子钎焊工比赛，要求元器件摆放整齐，焊点符合规

范，比的是速度和技术。潘海军有着很好的基本功。

他的基本功，可以说是从初中时代就开始练了。初中时，潘海军其他课成绩不好，只有自然科学这门课的成绩非常优异。家里的黑白电视机坏了，他拆了下来，捣鼓了好几天，竟然修好了。他不爱出门，就爱待在家里，将家里所有的电器捣鼓一遍。

高一时，老师布置做无线接收器，全班只有他一人做成功了。遗憾的是，因为各种原因，上完高一他就没继续学业了。

之后，潘海军进入电器厂工作，自己开过十多年的电脑维修店。别人修不好的电脑，他总能修好。很多年前，有台电脑的CPU北桥芯片坏了，需要更换。芯片和主板连接处有几百只脚，一般人还真换不了。

更换需要特定的设备，

还要花时间去钻研。潘海军说，没有特定的设备，他就拿现有的工具顶替，花了好几个小时，成功更换芯片。

十多年前，潘海军经常在电子网站发帖，和网友们分享自己的小发明，如多功能电源、给车子安装双向防盗器等。

2019年，潘海军进入钱江摩托浙江益中智能电气有限公司工作。公司是生产车灯、ECU、调压器等摩托车配件的。作为一名维修工，潘海军需要找到不良产品的问题所在，避免再次发生类似问题。

一次，一批新生产的ECU经检测不合格，但症结却藏得很深。潘海军用万用表测试每个脚位的电压，如果有电压不正常，说明相邻的线路可能有问题，但电压均是正常的。接着，他又用示波器来测量各脚的波形，发现了异常波形。顺藤摸瓜，他最终找到了

问题：工人操作不当，导致一个电阻内裂。

整个寻找过程，说起来容易，但操作起来非常难。维修工只有对电路原理非常熟悉，才能分析透彻，进而找出问题。潘海军说。

学无止境，精益求精。目前公司正在推行精益生产，他理解的精益，就是通过不断改善技术，提高产能和产品质量，降低生产成本。

之前，公司生产的热缩管需要工人用剪刀人工裁剪，管子剪得有些长短不一。潘海军发现后，提出用剥线机来剪。剥线机是公司的闲置设备，具有裁剪的功能，剪出来的管子整齐、长短一致，而且效率更高。

有些事情，事后想想容易，但事前可能很多人没想到。潘海军说，作为一名技术工，要开动脑筋勤钻研，也要对各种知识融会贯通。

驾校教练 教学员逆行 被拦下后竟求交警 放一马

本报讯（通讯员林建兵季锦森）日前，市交警大队温岭中队在坞根镇花坞大道坞根中学前开展交通秩序整治工作。当晚10时30分左右，交警发现一辆银色教练车由东往西逆向驶来，该车道不断有正常通行的车辆经过。民警立即上前拦停逆行车辆，示意其靠边停车接受检查。

经查，教练车驾驶人为学员叶某，副驾驶室坐着的是市区某驾校的教练林某。当民警询问林某为什么会容许学员逆向行驶时，林某表示，在路口时，因对向车道有大灯照着，看不见前方路况，贪图一时方便，他就让学员从对向车道逆向行驶通过。说完，林某还恳请民警放过他这一回。

面对林某的陈词，民警明

确告知其违反了交通法规就应该受到处罚，并根据道路交通安全法相关规定，对林某逆向行驶的违法行为，处以罚款200元、驾驶证记3分的处罚。

事后，民警还对林某进行了严厉的批评教育，告诫他作为教练应该以身作则，严格遵守交通规则，为学员做好表率。

交警提醒：根据道路交通安全法第三十五条规定，机动车、非机动车实行右侧通行。逆向行驶干扰和破坏了正常的交通秩序，是道路交通中比较严重的一种主观违法行为，轻则引起交通堵塞，降低道路通行能力；重则发生重大交通事故，甚至造成车毁人亡的恶性后果。广大驾驶人要引以为戒，切勿图一时方便，将自身及他人置身于危险之中！

浙江钱江摩托股份有限公司繁昌装配分公司 年产50万套摩托车零部件技改项目 环境影响评价信息公示

按照《中华人民共和国环境影响评价法》、《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号）等有关规定，向公众公开下列信息：

一、项目概况

项目名称：浙江钱江摩托股份有限公司繁昌装配分公司年产50万套摩托车零部件技改项目

建设地点：温岭市经济开发区锦屏大道169号

项目概况：浙江钱江摩托股份有限公司繁昌装配分公司（以下简称繁昌装配分公司）为浙江钱江摩托股份有限公司设立的分公司，经营范围为摩托车配件制造。繁昌装配分公司拟利用浙江钱江摩托股份有限公司位于温岭市经济开发区锦屏大道169号的现有已建厂房（包含注塑车间、电泳车间、电器车间、综合涂装车间、发动机涂装车间，共5个车间）实施年产50万套摩托车零部件技改项目。项目排放的废气污染物主要为VOC废气，采用活性炭吸附、催化燃烧、热力燃烧等多套措施进行处理；项目生产废水厂内预处理后纳管排放。

二、环境影响报告征求意见稿查阅方式

1.环境影响报告征求意见稿全文网络链接：<http://www.qjiang.cn/index.php?c=category&id=18>

2.查阅纸质报告的方式和途径：按照建设单位联系方式联系查阅纸质报告。

3.征求意见的公众范围
本项目环境影响评价范围内的有关公民、法人、组织等。

4.公众意见表的网络链接
<http://www.qjiang.cn/index.php?c=category&id=18>

5.公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、电子邮件或其他联系方式，在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位，反映与建设项目建设有关的环境影响有关的意见和建议。公众提交意见时，请提供真实姓名、联系方式、常住地址等，以便根据需要反馈。

建设单位：浙江钱江摩托股份有限公司繁昌装配分公司
联系人：董先生
联系方式：15167697526
地址：温岭市经济开发区锦屏大道169号

邮编：317599
邮箱：dzh@qjmotor.com

六、公众提出意见的起止时间
公众提出意见的起止时间：2022年7月20日至2022年8月3日（信函以邮戳为准）。

浙江钱江摩托股份有限公司
繁昌装配分公司
2022年7月20日

浙江温岭人才创业园建筑物拆除权拍卖公告 台城拍（2022）第24期

定于2022年8月3日在温岭市城市发展投资集团有限公司五楼会议室公开拍卖位于温岭市城西街道中心大道676号浙江温岭人才创业园的地面建筑物及其附属的变配电设备、空调等相关设备的拆除权，拟拆除房屋总建筑面积约50305m²。该拆除权整体拍卖，起拍价624.50万元，竞买保证金300万元。竞买人资质：必须是浙江省范围内具有贰级（含）以上房屋建筑工程施工总承包资质或具有贰级（含）以上钢结构工程专业承包资质，并具有独立法人资格，已取得安全生产许可证的建筑企业。

请关注 城乡拍卖 微信公众号查看详情。

联系电话：0576-81688622 15888609997

台州市城乡拍卖有限公司

2022年7月20日

注销公告

●温岭市大溪照洋启蒙幼儿园经理事会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13732315225。

温岭市大溪照洋启蒙幼儿园

2022年7月20日

发布虚假广告，一抖音用户被罚20万元

网络直播违法行为专项治理见成效

本报讯（记者姚天 通讯员程宇鲜 汪婷）近日，市市场监管局联合公安机关，通过网络监测线索分析，发现一营业执照注册地在太平街道的抖音用户“咖啡**”在抖音平台及其微信朋友圈经销玛咖虫草咖啡，并宣称该玛咖虫草咖啡具有壮阳补肾功效。这一行为违反食品安全法关于食品广告不得含有虚假内容，不得涉及疾病预防、治疗功能的相关规定，涉嫌发布虚假广告。

执法人员迅速依法检查当事人位于城西街道的经营场所、仓库及拍摄视频场所，当场扣押违法产品并抽样送检。经查，当事人在明知其经营的产品均系普通食品的情况下，为吸引特定群体高价购买，虚

构上述普通食品含有补肾壮阳功效。7月18日，市市场监管局对当事人发布虚假广告的违法行为处以罚款20万元。

近年来，网络直播营销作为电商销售的新模式发展迅猛，展现出巨大发展潜力和生机，但直播中也存在着营销无底线、虚假宣传、广告违法、套路促销等问题，严重损害群众利益，制约行业健康发展。对此，市市场监管局集中开展网络直播营销违法行专项治理，重点整治网络直播营销中导向错误、刷单炒信、侵犯知识产权等九方面违法行为，进一步加强网络直播营销行为规范监管，网络直播营销生态明显好转。截至目前，网络直播案件立案29件，结案18件，罚

没款30.73万元，其中大案5件，移送公安1件。

如何破解直播电商治理难题？市市场监管局充分运用大数据技术，推动广告监管从线下监管转为线上线下融合的智能监管治理模式，破解以往人工查验人少事多的被动监管问题。执法人员结合温岭行业实际，针对鞋类、食品、工具、机电产品等重点行业，通过电脑、手机等各类终端，全面排查淘宝、抖音等平台内的网络直播主体，主动搜索网络直播营销违法线索。

我们还会通过浙江公平在线系统、浙江省广告智慧监管网等平台，运用市监区块链存证固证，将排摸到的网络直播违法线索录入浙江公

平在线系统，予以立案等处理，从而有效完成违规线索落地闭环处置。

市市场监管局相关负责人表示。今年以来，已监测网络经营主体4120余家次，监测各类广告1.2万余条，累计发现疑似违法线索156条次，线索发现率和案件处罚率显著提高。

接下来，市市场监管局将

联合网信办、公安、税务、文广旅体、商务等部门建立常态化联络、信息共享、长效监管三大机制，形成监管合力，了解直播营销经营情况，督促企业加强行业自律。同时，探索开发数字化监测系统，谋划设立网络直播监测基地，为网络直播整治工作提供技术支持，规范网络直播经营行为。

小红萌 为防疫人员送下午茶

40多张便笺写下最真挚的祝福

辛苦与付出！

这些小红萌是太平小学东部港湾校区二（2）班的学生志愿者。当天上午，11名学生志愿者在家长的陪同下，带着食材来到箬横镇残疾人之家，和残障人员一起包饺子。

除了饺子，他们还带来了鸡翅、烤肠、桃浆。昨晚，我们腌好了鸡翅、洗好了桃浆。江昕橙同学说。

再忙也要好好吃饭，感谢你们为我们负重前行！向所有白衣天使们致敬，感谢你们的

个饺子。除了和残障人员一起品尝，学生们还把饺子打包成40多份，准备送给一线防疫人员。

当天下午，学生们在家长的带领下，来到了温岭东、温岭南、温岭北高速路口及一些核酸检测点，为防疫人员送下午茶。

送之前，家长们还给他们布置了一项任务：给每位参与防疫工作的叔叔阿姨写一句

话。疫情对我们的影响太大了，多亏了白衣天使们。叶昊霖同学说，他有很多话要对叔叔阿姨们说，很快就写下了四张便笺。

下午真热啊，叔叔阿姨们还穿着防护服，真辛苦。送完下午茶后，学生们都感叹道。

家长李女士称，这次活动，孩子们用实际行动践行了志愿精神，增强了心存善意、乐于奉献的意识。



美丽温岭满窗来
五水共治零直排

温岭市环境综合整治事务中心宣